



Сотрудники СК России по Ульяновской области снова стали донорами крови



Одной из основных задач офицеров СК является помощь гражданам, и делать это возможно не только в связи с исполнением своих служебных обязанностей. Они не понаслышке знают, как хрупка человеческая жизнь и как важно своевременно оказать пострадавшим помощь.

Среди ульяновских следователей много постоянных доноров, которые регулярно на безвозмездной основе сдают кровь и ее компоненты. Сегодня пришли и новички, планирующие и в дальнейшем пополнять банк крови.

Сотрудники СК России продолжают следовать этой доброй традиции и помогать тем, кто в этом так нуждается.



Изображения



17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1817545>